GIÁO ÁN THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI CẤP TRƯỜNG
NĂM HỌC 2024- 2025
--------*---*---*--------
                                 Đề tài: "Bật liên tục qua 5 vòng"
  Chủ đề: Nghề nghiệp
  Lĩnh vực: PTTC 
  Độ tuổi: 4 tuổi B3
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ nhớ tên vận động, biết cách thực hiện vận động "Bật liên tục qua 5 vòng"
- Trẻ có kĩ năng bật đúng tư thế, không chạm vào vòng, rèn luyện khả năng khéo léo, khả năng tập trung, chú ý ở trẻ.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động trong giờ học, có tinh thần tập thể, kỷ luật trong luyện tập. Hăng hái, đoàn kết tham gia tích cực cùng bạn.
II. Chuẩn bị:
- Nhạc bài hát: "Chú bộ đội, Chúng tôi là chiến sĩ"
- Vòng, bóng đủ cho trẻ hoạt động
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành 
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô giới thiệu các chiến sĩ tí hon, tham gia chương trình "Chúng tôi là chiến sĩ".
- Cô giới thiệu cuộc thi gồm có 3 phần
+ Phần thi thứ nhất: Chiến sĩ khỏe
+ Phần thi thứ hai: Thử tài chiến sĩ
+ Phần thi thứ ba: Sức mạnh đồng đội.
- Cô dẫn dắt vào bài
* Hoạt động 2: Khởi động
- Cho trẻ đi vòng tròn với các kiểu đi (đi bằng mũi bàn chân, đi bằng gót bàn chân, đi khom lưng, đi nhanh, đi chậm …)  làm các chú bộ đội, sau đó về đội hình 3 hàng ngang.
*Hoạt động 3:Trọng động
- Phần thi thứ nhất: Chiến sĩ khỏe
a. BTPTC:Tập kết hợp với bài hát: “ Chú bộ đội" (Tập 4l x 4 nhịp)
+ Tay: Hai tay đưa ra trước lên cao
+ Chân: Bước một chân ra phía trước khuỵu gối 
+ Bụng: Đứng quay người sang hai bên.
+ Bật: Bật tách khép chân
=> ĐTNM: Chân (4 lần x 4 nhịp)
b. VĐCB: "Bật liên tục qua 5 vòng"
- Phần thi thứ hai: Thử tài chiến sĩ
- Cô giới thiệu với các chiến sĩ về chiếc vòng
- Với chiếc vòng này các chiến sĩ sẽ chơi những trò chơi gì?
- Cô cho trẻ chơi tự do với những chiếc vòng.
- Cô và các chiến sĩ thống nhất vận động. 
- Cô giới thiệu vận động “Bật liên tục qua 5 ô vòng”
- Các chiến sĩ đứng thành 2 hàng đối diện nhau.
- Cô tập mẫu lần 1: Không phân tích.
- Cô tập mẫu lần 2, kết hợp phân tích vận động. TTCB: Đứng trước vạch chuẩn hai chân chụm, hai tay chống hông. Khi có hiệu lệnh, cô nhún chân lấy đà rồi bật liên tục bằng hai chân vào các vòng cho đến hết. Trong khi bật chân không chạm vào vòng, hai chân tiếp đất nhẹ nhàng từ mũi bàn chân đến cả bàn chân. Khi thực hiện xong cô đi về cuối hàng đứng.
- Cô mời 1 chiến sĩ lên tập (Cô nhận xét)
- Lần lượt từng chiến sĩ lên tập 2- 3 lần (Cô chú ý sửa sai)
- Cô cho 2 đội thi đua  (Hình thức chuyển gạch) 1-2 lần.
- Cô nhận xét sau mỗi lần thi đua.
- Hỏi lại các chiến sĩ tên vận động
- Mời 1 chiến sĩ lên thực hiện lại vận động
c. Trò chơi vận động: “Chuyền bóng”
- Phần thi thứ 3: Sức mạnh đồng đội với nội dung thi "Chuyền bóng"
- Cô giới thiệu trò chơi.
- Cô phổ biến cách chơi: Cô chia trẻ làm 2 đội thi đua, cô chuẩn bị cho mỗi đội 1 rổ bóng. Các đội thi đua chuyền bóng qua đầu và đem bóng về cho đội mình. Trong thời gian 1 bản nhạc đội nào chuyền được nhiều bóng thì đội đó chiến thắng.
- Luật chơi: Bóng phải dùng 2 tay chuyền ngang qua đầu cho các bạn khác. Trong lúc chuyền bóng, các chiến sĩ không được làm rơi bóng nếu không quả bóng đó sẽ không được tính.
 - Cho trẻ chơi 2,3 lần. Cô nhận xét khen trẻ sau mỗi lần chơi.
* Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1- 2 vòng quanh chỗ tập.
- Cô nhận xét chung.  Kết thúc giờ học.
              Người soạn                                                                Người duyệt
                                                                                                Phó hiệu trưởng
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